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приложение 6  

Работа с Интерактивной доской(Was passt  zusammen?)
	             Mozart 
	Beethoven
	

	
	
	Er stammt aus seiner armen Familie.

	
	
	Er hat lustige Musik komponiert

	
	
	Er hat schon mit 3 Jahren Klavier gespielt.

	
	
	Er war taube.

	
	
	Er hat die erste Deutsche Oper komponiert.

	
	
	Er hat die erste deutsche Oper komponiert.

	
	
	Sein Privatleben war traurig.

	
	
	Er hat mit 12 Jahren Musik komponiert.

	
	
	Er wollte freischaffender Komponist bleiben.


Lösung

	            Mozart 
	Beethoven
	

	
	            +
	Er stammt aus seiner armen Familie.

	                +
	
	Er hat lustige Musik komponiert

	                    +
	
	Er hat schon mit 3 Jahren Klavier gespielt.

	
	              +
	Er war taube.

	              +
	
	Er hat schon mit 5 Jahren Musik komponiert.

	                    +
	
	Er hat die erste deutsche Oper komponiert.

	
	              +
	Sein Privatleben war traurig.

	                    
	             +
	Er hat mit 12 Jahren Musik komponiert.

	             +
	              
	Er wollte freischaffender Komponist bleiben


